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ATA

ATA DA 752 (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 122 LEGISLATURA,

REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2016.

Aos 30 (TRINTA) dias do mês de JUNHO (06) de DOIS MIL E DEZESSEIS (2016), na Sala

"Vereador Laudelino Grunewald", reuniu-se a Câmara Municipal de Itarana, ES, sob a

Presidência do Vereador Emmanuel de Aquino e Souza, que determinou ao Secretário

que fizesse a chamada dos Senhores Parlamentares. Feita a chamada responderam

presente os edis: Arnaldo Martins, Belmiro Brandemburg, Diego Vinicio Fardin,

Emmanuel de Aquino e Souza, José Antonio Delai, José Félix Cordeiro, Paulo Henrique

De Martin e Valdir Kopp. Ausente justificadamente, a Vereadora Ilza Jastrow Arnholz.

Havendo quorum regimental, disse o Senhor presidente: "Em nome de Deus e

invocando a sua proteção", declaro, às 9h:10m, aberto os trabalhos da presente

Sessão. Em seguida convida o Verador José Félix Codeiro, para fazer a leitura do Texto

Bíblico. Mateus 22: 1 a 7. Em seguida, o Senhor Presidente anunciou o Grande

Expediente e determinou a Leitura do expediente recebido pela Casa pelo servidor

Geraldo Antonio Dal Col, Assistente Legislativo e Administrativo em exercício, que

informou não haver expediente recebido pela Casa. O Senhor Presidente passa para os

Pronunciamentos Diversos e concede a palavra aos Vereadores inscritos: Paulo

Henrique De Martin, José Antonio Delai e Emmanuel de Aquino e Souza. Não havendo

expediente dos Senhores Vereadores o Senhor Presidente anuncia a Ordem do Dia.

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2016, da Comissão de Constituição, Justiça,

Ética, Decoro Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação, fez as

explicações exigidas pelo Regimento Interno da Casa, sendo a redução do tempo do

Expediente para 30 minutos, votação nominal e a Ordem do Dia dedicada

exclusivamente para deliberação do Projeto de Decreto Legislativo que "Dispõe sobre

as Contas do Município de Itarana, Estado do Espírito santo, exercício de 2013". O

Senhor Presidente solicita ao Secretário da Mesa Vereador José Antonio Delai, para

fazer a chamada nominal, um a um, e que cada Vereador manifeste em que sentido

votar, sim ou não. Encerrada a votação, foi a matéria aprovada por sete votos, não

havendo nenhum voto contrário, sendo registrada a ausência da Vereador lliza
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Jastrow Arnholz. Em seguida o Senhor presidente passou para as Explicações Pessoais

e concedeu a palavra aos edis inscritos: Paulo Henrique De Martin, José Félix Cordeiro

e Emmanuel de Aquino e Souza. Como não houvesse mais Vereadores inscritos, o

Senhor Presidente comunicou que a leitura do Texto Biblico para a próxima Sessão

será feita pelo Vereador Paulo Henrique De Martin. A Presidência tem a satisfação de

agradecer a presença de seus pares e comunica que esta Casa entra em recesso e

convoca os Senhores Vereadores e Vereadora para a 762 (Septuagésima Sexta) Sessão

Ordinária, que será realizada em 1º de agosto de 2016, às 19h:00m, dando por

encerrada, às 10h:05m, a Sessão. Em seguida o Senhor Presidente determinou que eu

José Antonio Delai, Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme vai assinada na forma regimental.

INO E SOUZA OSÉ ANfONIO DELAI
SECRETÁRIO

EMMANUELDE A
PRE
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